"女人四十",这是道啥菜? 乖乖,竟是一盘豆腐渣!

坛上的一张美食图片吸引了众多眼球,不是这 道菜有多新奇多美味, 而是菜名实在是让人有

发帖的网友"耳朵小姐"说,春节全家人 在酒店聚餐,一个长辈点了一道菜,菜名叫 "女人四十", 听着名字很新奇, 想着应该不

豆腐渣。

女人四十 = 豆腐渣? 这是什么意思啊? 最 后,点菜的长辈被狠狠地罚了酒。

该帖很快引来无数网友回复:"是哪家餐馆 呀,40岁及以上的女人都抵制吧。""那男人四 十一枝花,是不是还有道'男人四十'?我猜一定

据线江晚报消息 1月30日,杭州一家论 错,结果菜端上让全桌人都惊呆了,竟然是盘 是花菜!""酒店应该在愚人节推出这道菜嘛,春 节时候上这菜确实太损了……'

网友随后又抛出了许多让人哭笑不得的菜 名:"穿过你的黑发我的手",实际是海带炒猪 蹄;"蛟龙滚雪地"是鱼烧豆腐;"群龙入海"是一 盘醉虾;"烈焰红唇"是剁椒鱼唇;"母子相会"居 然是黄豆炒豆芽,绝对名副其实。

新闻联播原主持人邢质斌接拍雷人广告遭质疑

网上流传的视频时长 5 分 13 秒。上传者将 其命名为: 央视著名主持人邢质斌复出-《××特别报道》。视频模仿《新闻联播》形式。开 头以旋转的地球为大背景,同时推出企业标志。 不过,"新闻联播"四个大字被"××(企业名)特 别报道"所取代。

视频中,邢质斌身着红衣正襟危坐,以《新 闻联播》特有的语调播报了三条新闻。其中第一 条和第三条分别为:该企业为庆祝新年到来,在 元旦期间举办年会;该企业董事长向全国消费 者和经销商拜年。

三条新闻虽然在格式和语调上均模仿《新 闻联播》,但最有意思的当属第二条。该条新闻 中,邢质斌严肃地播报了自己为该企业代言的 消息:"央视著名播音员邢质斌同志正式签约, 为 XX 食品企业形象代言,并为 XX 企业录制 《XX特别报道》节目。"

由于视频内容略显怪异,不少网友怀疑其 真实性。记者随后登录该企业官网发现,网站上 确实登出了邢质斌拱手拜年的大幅照片, 且标 注"央视著名播音员邢质斌"。同时,记者在网站 右下方还发现了网友上传的视频,内容与网站 流传的一致。

接拍至少三个医疗广告

虽然对播报山寨版的《新闻联播》感到奇 怪,但对于邢质斌代言该企业,多数网友并无异 议,认为邢质斌在退休后有选择生活的权利。

不过,作为"国脸"的邢质斌在退休后,陆续 接拍了数个医疗医药广告,由于认为这些广告 与邢质斌的气质定位并不相符,不少网友感到

心提示

日前,一段新闻联播原主持人邢质 斌为山东潍坊某食品企业录制的视频 在网络上流传。这段名为《XX特别报 道》的视频,内容仿照《新闻联播》形式, 由其本人播报了该企业的内部新闻。看 到该视频的网友纷纷表示"震惊"。除 此,记者发现,从央视退休后,邢质斌还 接拍了至少三个医疗医药广告。



邢质斌

记者调查发现,类似广告邢质斌至少接拍 了三个。其中,为昆明一家妇科医院拍摄的广告 曾一度在该市的公交车上循环播放。在这段广 告中.邢质斌同样是一袭红衣,以新闻播报的方 式,字正腔圆的念出"健康路上一路有我,昆明 xxx 妇科医院"。

当地媒体曾就此采访了该妇科医院的负责 人。负责人证实,广告里的确是前央视著名播音 员邢质斌。但其否认邢质斌是为医院代言,而反 复重申邢质斌是为医院的一个健康栏目代言。 据该负责人介绍,广告片是由北京一家广告公 司提供,在昆明公交车上投放。

在为上述潍坊食品企业录制的视频片尾字 幕中,记者同样发现了一家总部设在北京的广 告公司的名字。

近日,由邢质斌为一家民营医院录制的电 视节目类广告,也出现在当地电视荧屏中。此 外,邢质斌还曾为"×××胶囊"做广告。该胶囊 的主要功用被描述为治疗妇科疾病。

曾因代言受牵连

自从央视退休后,邢质斌一向低调处事。 2009年,退休后的她曾在央视《艺术人生》栏目 中接受主持人朱军的采访。谈起退休后的生活, 邢质斌曾表示,因为"全国人民都知道邢质斌是 闲人",所以退休后,各种邀请开始找上门。

她坦言, 在对她的激请中也包括一些不该 做的事。"比如说去拍那种医药的 20 分钟专题, 有十来个厂家找我——准确地说,不是厂家,而 是经销商。"邢质斌说,钱重要,名誉更重要。 "《新闻联播》播音员的责任更大、更重,一旦有 什么闪失,出现什么问题,受损失的不是我们播 音员个人,包括我们新闻中心,包括电视台"。

1995年,邢质斌曾以专题片的形式,为一款 减肥腰带做代言,但因为产品为假冒产品,并没 有任何作用,遭到全国消费者的声讨,邢本人也 (据《山东商报》) 因此受到牵连。

云南泸西 放完开门鞭炮 继续放假 县政府

1月29日,农历正月初七,这是春节长假后 的首个工作日。而到云南泸西县政府机关办事 的市民发现,这里依然"年味"浓厚——除了偶 有几名值班人员,其他办公室都是大门紧锁。

放了"开门炮"却不见上班

据反映,农历正月初七以后,泸西县政府机 关只安排少量工作人员轮流值班, 大部分人员 仍在"过节"。提前放假,节后将上班时间推迟近 一周,已在当地形成了一个"传统"。

1月31日下午3时左右,记者来到泸西县 政府行政大楼前,只见3道玻璃门都被铁链锁 住。透过玻璃门往里看,里面空空如也,看不出 上班的迹象。之后,记者以办事为名来到政府值 班室,里面一值班男子说:"过几天再来好了,政 府放假了,还没有上班呢。"男子说,政府办有人 值班,具体收假时间可去咨询一下值班人员。

随后,记者从侧门进入办公楼,整幢大楼 里,只有一间秘书科的办公室开着门。

记者走进秘书科的办公室询问:"你们这里 还没有上班呢?"值班人员答:"还没有呢。要到 2月6日才上班。

月 18 日张贴出来的放假通知。上面说,2012 年 1月22日至28日放假调休,共7天,1月29日 正常上班。泸西县政府还没有收假,泸西县委机 关的情况怎么样呢?随后,记者走访了泸西县委 机关,那里各个办公室里都有工作人员在忙碌, 与泸西县政府办公大楼形成了鲜明对比。

有乡镇政府放假到2月16日

泸西县全县辖7镇(中枢、逸圃、午街铺、金 马、三河、旧城和白水镇),3岁(向阳、三塘、永宁 乡),下设81个村民委员会。这些基层乡镇也会 存在"超时放假"的情况吗?

1月31日中午,记者首先来到泸西县旧城



金马镇镇政府工作人员去向牌上都是"在岗" 镇镇政府,偌大的办公区非常冷清,办公室基本 都是大门紧锁,只有二楼的镇党政综合办公室 门开着,里面一男子正在值班。记者以要办事为 名上前询问,男子说:"还没收假呢,要到7日才

随后,记者逐一向其他乡镇进行了解,得到 的答复都是:过了正月十五(2月6日)才上班。 不过,每个乡镇收假时间有所不同。其中:金马 镇镇政府13日收假;午街铺镇2月16日收假; 在政府办公大楼里,记者还看到了一张1 白水镇2月9日收假;向阳乡2月7日收假;三 塘乡2月13日收假。

记者发现, 泸西县政府及其他乡镇办公楼 里的工作人员去向牌上,都标示着"在岗",不 过,办公室大门却都紧闭着。

平时没假期长假一起补

在旧城镇党政综合办和金马镇政府办公 室,对于"超时放假",值班人员的解释都是:基 层单位由于平时工作很忙,没有什么假期,所以 才在春节的时候放这么长的假期。而且,现在刚 过完春节,县政府机关等部门,也都是基本到正 月十五以后才正常上班,放假的事情,是县里统 (据云南网)

中石化员工 卷款千万元跑路

失踪半年公司不报案

据北京商报消息 日前,有太原市 网友发帖爆料称: "2011年8月26日, 中石化山西晋中石油公司(以下简称晋 中石化)任命的头牌客户经理、销售状 元吴波卷购油款上千万元跑路,中石化 晋中公司至今既不报案,对众多买油客 户也不给交代。

记者 1 月 31 日就此事致电晋中石 化,该公司多位工作人员均证实这位客 户经理已经离职,"现在不能联系吴波 了,因为他已经不是我们单位的人了" 对于原因,其中一位工作人员透露,"他 出了事,已经被开除了","8月就失踪 了,现在所有的人都找不到他"。该人士 还表示,公司已经报案,但其不清楚具 体细节。据了解,晋中石化是当地最大 的成品油销售企业,承担着全市成品油 市场供应任务。

上述发帖网友还透露,"2011年8 月23日~25日,吴波通过财务赊销油 款 328 万元,事发后,面对如此大的资 金缺口,晋中石化不是积极报案、调查 处理,而是于8月31日挪用其他渠道 的公款补平账"。对此,该网友也提出一 连串疑问:"328万元是计入成本还是内 部消化? 甚至是要转嫁到广大的消费者 身上? 而对于客户损失的购油款却置之 不理,这是何种作为?又将作何种解 释?""无论如何,能让客户经理触碰到 巨额资金并卷款潜逃,已经表明公司内 部管理存在很大的疏漏,值得引起注意 和反思。"上述不愿具名的行业人士表

超市坐地乱收费

一筒薯片,六成利润 被超市拿走

目前商贸业竞争秩序混乱,商品流 通不畅、成本过高,已成为影响我国居 民消费的"肠梗塞"。不少企业反映,在 零售环节,超市大卖场等凭借优势和垄 断地位,坐地收钱,严重影响了供货企 业的正常经营,也极大侵害了消费者权 益。超市卖场向供货商收取"进场费"。 "条码费"、"节庆费"等早已不是什么秘 密。但是这些费用到底有多少种?对供 货商压力到底有多大?记者近日调查了 一些供货商和在超市工作的人士。

10 元左右的薯片至少 3 元被超市拿走

-位向天津一家大型超市供应薯 片和其他食品的供货商彭洋 (化名)跟 记者仔细算了一笔在超市的支出。以进 入某外资超市为例,该超市在天津有5 家门店,他代理的某品牌的薯片和其他 食品在这家超市年销售额大概有 100

以此为计算,彭洋需要缴纳进场费 5万元(一次性收取),促销员管理费5 万元,每年6个节日的节庆费约3万 元,如超市新开门店则加收新开门店费 1万元,条码费5000元,年终返点最少 15 万元(其他类商品更高),再加上数 额不等的促销费、堆头费、理货员红包 等约合5万元。如超市有10家门店,则 进场费和促销员管理费分别为 10 万元 或更多。

把这些林林总总的费用加一块,就 算年终能顺利完成了超市指定的销售 任务,不被倒扣款,也差不多达到了35 万元左右。而到第二年,不用缴纳进场 费后,也至少要交30万元。也就是说, 每筒售价在 10 元左右的薯片, 刨去 5 元左右的成本,至少有3元利润被超市 拿走了,占总利润的六成。

大超市一个品牌产品进 场费为3万元到5万元

曾在某韩资大型连锁超市天津分 公司工作的采购人员小李介绍,大型超 市的采购部门一般下辖洗化、生鲜、酒 水等十几个采购组,不同商品供货商的 进场费水平也不尽相同,"但基本行情 是大超市一个品牌进场费就是3万元 到 5 万元, 小超市也有收 5000 元到 1

广东省阳江市银鹰餐具有限公司 总经理麦开添也告诉记者,如果公司产 品品种多,同时也想多进几家超市、商 场,没有一二百万元根本不行。

与销售任务挂钩的"返 点"让供货商寝食难安

其实更让供货商寝食难安的是,招 市在合同中还会强行规定和商品销售 任务挂钩的"返点"。业内人员告诉记 者,返点是超市按照销售额抽取提成的 办法,也是超市盈利的主要渠道。例如 超市在合同中规定供货商一年之内必 须完成 1000 万元的销售额, 然后超市 从中扣除 15%的返点。即使这 1000 万 元的销售任务完不成,但供货商仍然要 按 15%的比例返给超市 150 万元。一些 超市甚至规定了更为苛刻的条款:如果 达不到销售额,还要在原有基础上增加 2个点到3个点的返点作为"罚款"。

最终受伤的是消费者和 生产企业

超市促销压低价格挤压供货商,表 面上看,消费者成为了受益者。但实际 上,进场费收得越高,供货商的定价只 能水涨船高,最终受伤的其实还是消费 者。正如彭洋所说:"薯片的出厂价也就 是最终零售价的一半左右,没有进场 费,我的薯片肯定便宜不少,薄利多销

超市"坐地生财"的做法不仅在某 种程度上推高了物价, 也导致生产企 业、特别是中小企业利润越来越低,倒 逼它们只能不断地压低成本,甚至在产 品质量上打折扣。 (据《人民日报》)